

郑事

树枝悄悄蒙住红绿灯,走还是停?

发现“捉迷藏”信号灯,打67976012来处理 因树枝遮挡信号灯误闯红灯,可到交警队申请复议



工人路汉江路信号灯被遮蔽,车主到此不知该走还是停。

立夏之后,大街小巷的树木生长得更加繁茂,它们在给城市增添越来越多的绿色的同时,也悄悄地遮挡住路口信号灯的“眼睛”,给车主们的行车安全带来了一丝隐忧。

郑州晚报记者 汪永森 文/图



声音

信号灯“藏身”树枝间,司机路上频“猜谜”

5月3日,微博网友“搜索郑州王国顺”反映,大学路与淮河路由东向西的交通信号灯被树枝遮挡,希望相关部门尽快进行修剪。

无独有偶,市民任先生说发现工人路上多个路口的交通信号灯因树木生长,让司机们看不清是红灯还是绿灯。

红旗路、南阳路等多个路段,行道树生长带来的行车问题也开始增多,藏在树丛中的信号灯让司机们颇多抱怨。

“像猜谜,车子开不快,还怕闯了红

灯。”任先生说,大树枝叶遮挡信号灯的情况每年都会出现,希望相关部门尽快修剪,避免意外发生。

5月9日中午,工人路与汉江路交叉口西南角的信号灯透出一丝丝黄色灯光,由北向南的机动车道上10多辆车排起了队,司机向前贴近挡风玻璃辨认前方路口的信号灯变化。

车主代女士说,该路口设置的交通信号灯像在给大家捉迷藏,车子开近才能看清。

回应

发现信号灯被遮挡可打俩电话

郑州市园林绿化工程处工作人员表示,每年都会组织人员对行道树进行修剪,但部分区域可能存在巡视不到的问题。该处负责市被主次干道行道树的管理,小街小巷栽种的行道树则属于各区园林绿化部门管理。

他们将派人对准河路与大学路交叉口存在的树叶遮挡信号灯的情况进行处理。

市民如发现交通信号灯被行道树遮挡,可拨打该处电话67976012或郑州城建服务热线12319反映。

因信号灯被遮挡误闯红灯可申请复议

同时,郑州交警支队工作人员表示,交通信号灯被行道树枝叶遮蔽的情况,多数是因行道树与信号灯距离太近造成的,希望园林绿化部门能采取措施拉大两者距离。车辆若因此误闯红灯

被监控设备抓拍,车主可携带相关证件到各区交警队申请复议;若误闯红灯被电子警察拍下,司机可到交警支队法制科申请复议。

线索提供 任先生(稿费50元)

破案中突然倒下的郭宝伟 原来是这样的刑警、丈夫……

5月6日,本报刊登的一则消息,牵动了不少郑州市民的心,刑警郭宝伟在破案过程中突发脑溢血,倒在了岗位上。如今,郭宝伟依在病床上尚未苏醒,“坚持住,醒来”成了整个郑州市公安局桐柏路分局刑侦大队,乃至众多市民的希望。 郑州晚报记者 谢源茹

他能吃苦、肯钻研,心细在单位更是出了名的

4月29日晚上,郑州市公安局桐柏路分局案件侦办大队民警郭宝伟和同事们研究案件,“当时我们正在审讯一个犯罪嫌疑人,我就听着宝伟哥说话不清楚,脸上全是汗。”刑侦二中队中队长宋鑫民说,短短的一分钟之内,郭宝伟就已经撕不开药包,10秒后,郭宝伟便栽倒在了他的怀中。

2006年,郭宝伟从部队转业后加入郑州公安队伍,成为当时中原分局电

厂路派出所的一名民警。桐柏路分局治安大队社区中队中队长张金龙回忆说,郭宝伟一来就积极学习,尽快熟悉业务,能吃苦、肯钻研,很快就成为业务骨干。

郭宝伟的认真心细在单位更是出了名的,常常负责调看监控视频、通话记录及审讯的重任。他还不断琢磨新的破案手段和方法,通过几年的摸索,视频侦查法已经成为郭宝伟的拿手好戏。

和儿子唯一合影还是孩子1岁时的

郭宝伟的儿子今年16岁,正在读高二。可是这么多年,除了爸爸在部队时去探亲坐火车以及前几年爸爸单位组织去九寨沟玩外,这名大男孩却连郑州都没有出过。

“他后来跟着他爸去了几次单位后,慢慢开始理解他爸了,他还给我说爸爸干的事儿是电视上英雄们干的事儿,他崇拜了。”妻子杨晓霞说,至今他们父子俩的唯一一张合影还是儿子一岁多时照的。“他不是不想带我们去,一忙工作他什么都忘了,有时候好不容易忙完歇一天,我们又不忍心,就让他

在家好好歇歇。”

“他工作时非常认真、较真,但也有浪漫的一面。今年3月,我过生日时,突然收到一份蛋糕,没想到竟然是他给我订的!这么多年我没过生日,也没吃过蛋糕,这是第一次,真的很感动!”

郭宝伟病倒后,病情牵动着郑州公安上至市局领导下至基层民警许多人的心。大家通过各种方式为好战友、好同事、好兄弟祈福,大家心里一直呼喊着:“宝伟,挺住!宝伟,加油!战友们等你醒来!”

爱中管教 关注孩子健康成长 郑州晚报学府教育广场公益讲座戳中泪点



5月7日,洛阳市洛宁县关工委高级工程师、高级心理咨询师,共青团中央特聘戒除网瘾专家,河南省家庭教育研究会会员,河南省家庭教育讲师团成员,洛宁县关工委家庭教育报告团副团长贾容韬老师到郑州晚报学府教育广场作公益讲座。

贾容韬老师以及其所属的和润万青家庭教育机构下数名高级家庭教育讲师和工作人员,在郑州晚报学府教育广场进行了一场“关于爱”与关爱孩子和关爱家庭有关的具有很深教育意义的公益讲座,得到了郑州晚报学府教育广场平台各个教育机构老师以及家长们的欢迎,不少家长和老师被感动地落泪。

讲座结束后,一些家长和老师希望郑州晚报学府教育广场能将这有意义的讲座长期办下去,传递爱的正能量。对此,郑州晚报学府教育广场负责人通过

与贾老师及其团队的沟通,向社会承诺:郑州晚报学府教育广场将作为和润万青“百万家庭幸福工程”的郑州地区主场地,希望有更多的家庭加入进来,解决家庭教育问题。

记者了解到,贾容韬老师几十年如一日,全身心投入到家庭教育和戒除网瘾工作中,使2000余名厌学儿童进入优等生行列,500余名“网瘾少年”走出虚拟世界,200余名辍学儿童重返校园。

“家庭教育的好坏,在孩子的成长过程中对于学习成绩、个人素养、责任感和使命感等起到了很重要的作用。”贾老师认为,“爱中管教”,就是要让孩子懂得爱和被爱,让孩子在一个更健康的家庭环境中得到成长。他希望郑州晚报学府教育广场能够把这场关于爱的教育接力棒传递下去,让更多的人受益。

郑州晚报记者 唐善普 文/图